
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00270 
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO GOVERNO COLLOR 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 18 de agosto 1991
Tamanho da Pesquisa: 3650 
Universo da Pesquisa: Eleitores do Brasil

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e + anos
Total

152 4,2 4,2 4,2
868 23,8 23,8 27,9
500 13,7 13,7 41,6
840 23,0 23,0 64,7
572 15,7 15,7 80,3
718 19,7 19,7 100,0

3650 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1851 50,7 50,7 50,7
1799 49,3 49,3 100,0
3650 100,0 100,0

p3 Na sua opinião, o presidente Fernando Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe/não opinou
Total

120 3,3 3,3 3,3
625 17,1 17,1 20,4

1620 44,4 44,4 64,8
381 10,4 10,4 75,2
819 22,4 22,4 97,7

85 2,3 2,3 100,0
3650 100,0 100,0
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p501 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves: (1ª OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abastecimento de 
alimentos
2 Transportes
3 Educação e Ensino
4 Saúde
5 Inflação
6 Situação dos 
aposentados
7 Defesa do meio 
ambiente
8 Segurança pública
9 Diferenças sociais
10 Controle de preços
11 Combate à corrupção
12 Salários dos 
trabalhadores
14 Desemprego
15 Nenhuma delas
16 Não sabe/não opinou
Total

352 9,6 9,6 9,6

145 4,0 4,0 13,6
945 25,9 25,9 39,5
704 19,3 19,3 58,8
544 14,9 14,9 73,7
301 8,2 8,2 81,9

38 1,0 1,0 83,0

146 4,0 4,0 87,0
34 ,9 ,9 87,9

177 4,8 4,8 92,8
58 1,6 1,6 94,4

130 3,6 3,6 97,9

16 ,4 ,4 98,4
10 ,3 ,3 98,6
50 1,4 1,4 100,0

3650 100,0 100,0
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p502 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves: (2 º OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Transportes
3 Educação e Ensino
4 Saúde
5 Inflação
6 Situação dos 
aposentados
7 Defesa do meio 
ambiente
8 Segurança pública
9 Diferenças sociais
10 Controle de preços
11 Combate à corrupção
12 Salários dos 
trabalhadores
13 Habitação
14 Desemprego
16 Não sabe/não opinou
Total

24 ,7 ,7 ,7
131 3,6 3,6 4,2
550 15,1 15,1 19,3
345 9,5 9,5 28,8
351 9,6 9,6 38,4

99 2,7 2,7 41,1

226 6,2 6,2 47,3
81 2,2 2,2 49,5

355 9,7 9,7 59,2
206 5,6 5,6 64,9
953 26,1 26,1 91,0

177 4,8 4,8 95,8
47 1,3 1,3 97,1

105 2,9 2,9 100,0
3650 100,0 100,0

p503 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves: (3 ª OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Educação e Ensino
4 Saúde
5 Inflação
6 Situação dos 
aposentados
7 Defesa do meio 
ambiente
8 Segurança pública
9 Diferenças sociais
10 Controle de preços
11 Combate à corrupção
12 Salários dos 
trabalhadores
13 Habitação
14 Desemprego
16 Não sabe/não opinou
Total

7 ,2 ,2 ,2
62 1,7 1,7 1,9
70 1,9 1,9 3,8
83 2,3 2,3 6,1

44 1,2 1,2 7,3

160 4,4 4,4 11,7
50 1,4 1,4 13,0

138 3,8 3,8 16,8
159 4,4 4,4 21,2
900 24,7 24,7 45,8

200 5,5 5,5 51,3
1580 43,3 43,3 94,6

197 5,4 5,4 100,0
3650 100,0 100,0
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p6 No ano passado, quando os cruzados novos foram bloqueados, o(a) sr(a) acreditava ou 
não acreditava que eles seriam devolvidos um dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acreditava
2 Não acreditava
3 NS/NOP
Total

2058 56,4 56,4 56,4
1434 39,3 39,3 95,7

158 4,3 4,3 100,0
3650 100,0 100,0

p7 O(a) sr(a) teve cruzados novos bloqueados o ano passado? E o(a) sr(a) está recebendo de volta 
tudo agora ou vai receber parcelado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e está recebendo 
tudo agora
2 Sim e vai receber em 
treze parcelas
3 Sim mas já tinha 
desbloqueado antes
4 Não teve dinheiro 
bloqueado
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

232 6,4 6,4 6,4

222 6,1 6,1 12,4

67 1,8 1,8 14,3

3105 85,1 85,1 99,3

15 ,4 ,4 99,8
9 ,2 ,2 100,0

3650 100,0 100,0

p8 Ultimamente, o presidente tem falado muito sobre estes quatro temas que estão no disco. Na 
sua opinião, qual deles deveria ser prioridade total do governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Renegociação da dívida 
externa
2 Ecologia
3 Privatização de 
empresas estatais
4 Construção de CIAC's 
(Centros Integrados de 
Assistência à Criança)
5 Nenhum/outros
6 NS/NOP
Total

866 23,7 23,7 23,7

572 15,7 15,7 39,4
346 9,5 9,5 48,9

1431 39,2 39,2 88,1

64 1,8 1,8 89,8
371 10,2 10,2 100,0

3650 100,0 100,0
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p9 O governo aprovou recentemente o projeto Minha Gente, que prevê a construção 
de 5000 CIAC's, ou Centros Integrados de Assistência à Criança, em todo o país. O(a) 

sr(a)__com a prioridade que o Governo esta dando a este projeto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 NS/NOP
Total

3137 85,9 85,9 85,9
361 9,9 9,9 95,8
152 4,2 4,2 100,0

3650 100,0 100,0

p10 Falando de ecologia, o(a) sr(a) considera a questão ambiental no Brasil hoje um 
problema:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito grave
2 Grave
3 Pouco grave
4 Nada grave
5 NS/NOP
Total

1134 31,1 31,1 31,1
1483 40,6 40,6 71,7

594 16,3 16,3 88,0
187 5,1 5,1 93,1
252 6,9 6,9 100,0

3650 100,0 100,0

p13 Ultimamente tem se falado sobre uma possível volta da ex-ministra Zélia Cardoso de Mello e 
de sua equipe ao governo. O(a) sr(a) seria a favor ou contra que Zélia e sua equipe voltassem a 

trabalhar no governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Favor
2 Contra
3 Depende em que área
4 NS/NOP
Total

1774 48,6 48,6 48,6
1374 37,6 37,6 86,2

108 3,0 3,0 89,2
394 10,8 10,8 100,0

3650 100,0 100,0

p14 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouvir falar, comparando Collor com Sarney, o(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há mais corrupção no 
governo Collor que no de 
Sarney
2 Há menos corrupção no 
governo Collor que no de 
Sarney
3 Não tem havido 
corrupção no governo 
Collor
4 NS/NOP
Total

1052 28,8 28,8 28,8

1526 41,8 41,8 70,6

271 7,4 7,4 78,1

801 21,9 21,9 100,0
3650 100,0 100,0
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p17 O(a) sr(a) é a favor ou contra que a revisão da Constituição ocorra antes da data 
prevista, ou seja, antes de outubro de 1993?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS/NOP
Total

2308 63,2 63,2 63,2
622 17,0 17,0 80,3
182 5,0 5,0 85,3
538 14,7 14,7 100,0

3650 100,0 100,0

p18 Na sua opinião, a revisão da Constituição aprovada em 1988 é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante para o 
país
5 NS/NOP
Total

889 24,4 24,4 24,4
1626 44,5 44,5 68,9

412 11,3 11,3 80,2
264 7,2 7,2 87,4

459 12,6 12,6 100,0
3650 100,0 100,0

p19 E, pelo que o(a) sr(a) sabe, quem tem o maior interesse na revisão da Contituição aprovada em 
1988?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente Color
2 Os empresários
3 Os trabalhadores
4 Os credores 
estrangeiros
5 Os políticos
6 O povo
7 Todos tem o mesmo 
interesse
8 NS/NOP
Total

418 11,5 11,5 11,5
197 5,4 5,4 16,8
582 15,9 15,9 32,8

67 1,8 1,8 34,6

471 12,9 12,9 47,5
1304 35,7 35,7 83,3

136 3,7 3,7 87,0

475 13,0 13,0 100,0
3650 100,0 100,0

p2201 De uma maneira geral, o(a) sr(a) é a favor ou contra o parlamentarismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

1499 41,1 41,1 41,1
1406 38,5 38,5 79,6

672 18,4 18,4 98,0
73 2,0 2,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p2202  E o(a) sr(a) é a favor ou contra o presidencialismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2081 57,0 57,0 57,0
914 25,0 25,0 82,1
589 16,1 16,1 98,2

66 1,8 1,8 100,0
3650 100,0 100,0

p23 Na sua opinião, qual é o melhor regime para governar um país como o Brasil? 
Presidencialismo, parlamentarismo ou o(a) sr(a) não tem opinião formada a respeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidencialismo
2 Parlamentarismo
3 Não tem opinião 
formada
4 Não sabe/não opinou
Total

1666 45,6 45,6 45,6
934 25,6 25,6 71,2
808 22,1 22,1 93,4

242 6,6 6,6 100,0
3650 100,0 100,0

p24 Na sua opinião, o(a) sr(a) acha que a iniciativa para resolver os grandes problemas do país 
deve ser tomada principalmente pelo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da república

2 Senadores e deputados

3 Não sabe/não opinou
Total

2200 60,3 60,3 60,3

1102 30,2 30,2 90,5

348 9,5 9,5 100,0
3650 100,0 100,0

p25 A Constituição brasileira não permite que prefeitos, governadores, ou presidentes se 
candidatem novamente para concorrerem aos mesmos cargos para mandatos seguidos. É __ 

que eles possam se reeleger para o mesmo cargo quando terminar o seu mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe/não opinou
Total

1713 46,9 46,9 46,9
1687 46,2 46,2 93,2

250 6,8 6,8 100,0
3650 100,0 100,0
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p27 E em quem o(a) sr(a) votaria para presidente se o segundo turno das eleições de 1989 
fossem hoje? O(a) sr(a) votaria em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Collor
3 Branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

1355 37,1 37,1 37,1
1374 37,6 37,6 74,8

665 18,2 18,2 93,0
256 7,0 7,0 100,0

3650 100,0 100,0

p3001 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: A Justiça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1979 54,2 54,2 54,2
1540 42,2 42,2 96,4

131 3,6 3,6 100,0
3650 100,0 100,0

p3002 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os sindicatos dos 

trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

2245 61,5 61,5 61,5
1222 33,5 33,5 95,0

183 5,0 5,0 100,0
3650 100,0 100,0

p3003 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os militares

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

2116 58,0 58,0 58,0
1372 37,6 37,6 95,6

162 4,4 4,4 100,0
3650 100,0 100,0
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p3004 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Congresso Nacional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1769 48,5 48,5 48,5
1633 44,7 44,7 93,2

248 6,8 6,8 100,0
3650 100,0 100,0

p3005 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os partidos políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

961 26,3 26,3 26,3
2550 69,9 69,9 96,2

139 3,8 3,8 100,0
3650 100,0 100,0

p3006 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: O rádio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

2248 61,6 61,6 61,6
1290 35,3 35,3 96,9

112 3,1 3,1 100,0
3650 100,0 100,0

p3007 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os jornais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

2359 64,6 64,6 64,6
1154 31,6 31,6 96,2

137 3,8 3,8 100,0
3650 100,0 100,0

p3008 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: A CGT - Confederação 

Geral dos Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

2126 58,2 58,2 58,2
1392 38,1 38,1 96,4

132 3,6 3,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p3009 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: A televisão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

2987 81,8 81,8 81,8
605 16,6 16,6 98,4

58 1,6 1,6 100,0
3650 100,0 100,0

p3010 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: A Igreja

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1606 44,0 44,0 44,0
1865 51,1 51,1 95,1

179 4,9 4,9 100,0
3650 100,0 100,0

p3011 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os governos estaduais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1168 32,0 32,0 32,0
2307 63,2 63,2 95,2

175 4,8 4,8 100,0
3650 100,0 100,0

p3012 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os empresários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

705 19,3 19,3 19,3
2823 77,3 77,3 96,7

122 3,3 3,3 100,0
3650 100,0 100,0

p3013 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1149 31,5 31,5 31,5
2322 63,6 63,6 95,1

179 4,9 4,9 100,0
3650 100,0 100,0
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p3014 Agora eu vou ler o nome de alguns órgãos, instituições e gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse se, de uma maneira geral, confia ou não em cada um deles: Os banqueiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1752 48,0 48,0 48,0
1746 47,8 47,8 95,8

152 4,2 4,2 100,0
3650 100,0 100,0

p39a O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento da nova lei enviada ao congresso 
nacional recentemente, conhecida como 'Lei Collor'?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou
2 Não tomou
3 NOP
Total

854 23,4 23,4 23,4
2764 75,7 75,7 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3650 100,0 100,0

p39b A 'Lei Collor' seria usada para punir funcionários públicos acusados de 
corrupção ou de usarem o cargo para enriquecimento pessoal. O(a) Sr(a):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 NS/NOP
Total

2994 82,0 82,0 82,0
410 11,2 11,2 93,3
246 6,7 6,7 100,0

3650 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sul
2 Sudeste
3 Centro-Oeste
4 Nordeste
5 Norte
Total

610 16,7 16,7 16,7
1663 45,6 45,6 62,3

248 6,8 6,8 69,1
953 26,1 26,1 95,2
176 4,8 4,8 100,0

3650 100,0 100,0

COND Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

890 24,4 24,4 24,4
455 12,5 12,5 36,8

2305 63,2 63,2 100,0
3650 100,0 100,0
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LOC Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em casa
2 Rua
3 Trabalho (município) s/ 
setor censitário
Total

2565 70,3 70,3 70,3
749 20,5 20,5 90,8
336 9,2 9,2 100,0

3650 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

192 5,3 5,3 5,3
147 4,0 4,0 9,3

3311 90,7 90,7 100,0
3650 100,0 100,0

ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e 
atividades domésticas
200 Ind. Transformação
211 Ind. Transformação e 
atividades domésticas
300 Ind. Construção
311 Ind. Construção e 
atividades domésticas
400 Comércio
411 Comércio e 
atividades domésticas
500 Transporte / 
Comunicações
511 TRanporte/ 
Comuniações e 
atividades domésticas
600 Prestação de 
Serviços
611 Prestação de 
serviços e atividades 
domésticas
700 Atividades sociais
711 Atividades sociais e 
atividades domésticas
800 Administração 
Pública

528 14,5 14,5 14,5
194 5,3 5,3 19,8

387 10,6 10,6 30,4
134 3,7 3,7 34,1

214 5,9 5,9 39,9
96 2,6 2,6 42,5

313 8,6 8,6 51,1
93 2,5 2,5 53,7

95 2,6 2,6 56,3

49 1,3 1,3 57,6

429 11,8 11,8 69,4

77 2,1 2,1 71,5

217 5,9 5,9 77,4
25 ,7 ,7 78,1

128 3,5 3,5 81,6

46 1,3 1,3 82,9
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ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

811 Administração 
Pública e atividades 
domésticas
900 Outras atividades
911 Outras atividades e 
atividades domésticas
1000 Inativos
1011 Inativos e Atividades 
domésticas
Total

46 1,3 1,3 82,9

68 1,9 1,9 84,7
26 ,7 ,7 85,5

464 12,7 12,7 98,2
67 1,8 1,8 100,0

3650 100,0 100,0

POSI Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

1807 49,5 49,5 49,5
99 2,7 2,7 52,2

1060 29,0 29,0 81,3
684 18,7 18,7 100,0

3650 100,0 100,0

INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. e 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

409 11,2 11,2 11,2
119 3,3 3,3 14,5

501 13,7 13,7 28,2
786 21,5 21,5 49,7
530 14,5 14,5 64,2
375 10,3 10,3 74,5
228 6,2 6,2 80,8
430 11,8 11,8 92,5
102 2,8 2,8 95,3
170 4,7 4,7 100,0

3650 100,0 100,0
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